

今日德州
重点

交警严查“三超一疲劳”

每月将组织4次全市集中统一行动

本报11月1日讯(记者 牟张涛 通讯员 李震) 11月1日,记者从德州市公安局交警支队了解到,德州将自2011年11月1日至2012年3月31日,在全市组织开展集中整治超速行驶、客车超员、货车超载和疲劳驾驶(“三超一疲劳”)违法行为专项行动。

在三超一疲劳(超速、超员、超载、疲劳驾驶)情况下驾驶车辆,危险系数无形中会大大加强,而从近年来发生的重大或普通车祸中,三超一疲劳也占据了很大的原因。针对交通隐患中比较突出的三超一疲劳,德州要出重拳进行整治。整治期间,交警支队将在每月组织4次全市集中统一行动。1日9时,交警支队集中整治超速行驶违法行为,拉开了本次专项集中整治行动的序幕。

“整治活动中,将在京台、青银等高速公路,104、105、205、308、309等国道,101、314等省道和重点旅游线路进行重点检查。”相关负责人介绍说,还将重点检查客运车辆特别是长途客运车辆、卧铺客车、旅游包车、校车及其驾驶人,大中型货运车辆及其驾驶人,危化品运输车辆及其驾驶人。



民警向市民发交通安全倡议书。 本报记者 牟张涛 摄

车辆超速>> 新增移动测速设备

交警支队科技部门将对全市交通测速设备进行全面检修。各大队要根据工作实际及时新增一批移动测速设备。大中型货车和危化品运输车辆在高速公路

上最高速度每小时不应超过100公里。根据客运车辆进口、出口距离、所用时间计算区间行驶速度,由民警在出口对发现的超速违法行为进行处罚。

客车超员>> 情节严重将停业整顿

“要依法从严处罚超员违法行为,加强夜间、节假日等超员违法行为高发时段的巡逻检查,要依法从严处罚超员客车驾驶人,对客车超员人员要会同交通运输部门组织卸客转运,费用由车主或驾驶人承担。”相关负责人称,同一客运

企业的车辆有两次以上超员违法行为的,将对企业主要负责人、主管安全和经营的企业负责人、部门负责人以及安全管理人员,分别处以2000元以上5000元以下罚款,对情节严重、问题突出的企业,会建议行业主管部门停业整顿。

货车超载>> 满12分扣留驾驶证

对超限超载货车,一律引导至治超站点称重,凡超限运输的,交由交通运输部门依法处罚;凡超载运输未达到超限标准的,由公安交管部门依法处罚。对现场查处的违法超载驾驶人,要严格落实记分制度,累积超过12分的,要严格依法

扣留驾驶证。对超限超载车辆,要责令并监督违法行使人采取卸载、分装等。支队车管所将对货车进行查验审核,对不符合国家标准或与公告不一致的,不予办理注册登记,不予核发检验合格标志。

疲劳驾驶>> 严控超1000公里班线

加强对跨省长途客运车辆特别是卧铺客车、旅游包车的检查,重点加强凌晨0时至6时、下午2时至4时等疲劳驾驶易发时段的巡逻管控,对上述时段从事长途客运的车辆,会强制驾驶

人落地休息。凌晨2时前无法到达目的地的,原则上要调整发车时间或客运班线,严格控制超过1000公里的超长途班线。

本报记者 牟张涛

“群众满意度”电话调查结束

8部门中群众对公安最满意

本报11月1日讯(记者 王金强) 10月31日晚9时,德州市公安系统群众满意度电话调查结果出炉,庆云县以平均分93.557分位居公安系统调查第一位,而此次群众满意度电话调查中,公安系统平均分为91.071,是受调查的8个部门中群众满意度最高的一个。

“您对警民和谐关系满意、基本满意还是不满意呢?”10月31日晚6时,德州市社情民意调查中心电话陆续响起,受访者被邀请对

所居住地区的社会治安情况、公安机关执法和办理案件情况、公安机关服务群众方面、警民关系是否和谐和对全市公安系统总体工作作出评价。

“警察到我家上门办过身份证,挺满意的!”“我回家那条路很黑,被抢过包,不安全!”记者留意到,受访的市民,回答问题都很实在,不少受访者根据自己切身实际来评价公安工作。

对新出炉的分数,德州市公安局党委副书记、政委

王世先告诉记者,他们会更注重不满意的那部分群众的想法。“有些人说不了解,那证明我们宣传、普及不够,有些群众反映的细节,反映了我们有很多地方要加强提高。”王世先说,一位25岁的女士说,她曾经在回家路上被抢过包,这证明在治安防控力度上还需要加强,尽管这些年来,公安部门的“天网工程”等工作做得比较细,但相对全市市民来说,总会有市民的需求点没有满足,这也是他们今后努力的方向。